11

13

14

15 16

///

und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdricklich

gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz.
Alle Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchmuster- oder

Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokuments, Verwertung
Geschmacksmustereintragung vorbehalten. © Pfisterer

well as the communication of its contents to others without explicid
authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the
payment of damages. All rights reserved in the event of the

The reproduction, distribution and utilization of this document as
grant of a patent, utility model or design. © Pfisterer

11/14 8St9

M12x30 8 Stk.
+ Unterlegscheiben

Pos. 2

M16x65 2Stk.
+ Muttern
+ Unterlegscheiben

M10x100 2 Stk.
+ Unterlegscheiben
+ Muttern

E(1:4)

Pos. 5

M12x25 12 Stk.
+ Unterlegscheiben

C((1:2)

Pos. 3

M12x40 8Stk.
+ Muttern
+ Unterlegscheiben

B(1:1)

3

Pos. 6

M10x30 16 Stk.
+ Muttern
+ Unterlegscheiben

D(1:2)

Pos. 4

M12x40 16 Stk.
M12x30 4 Stk.

+Muttern

+Unterlegscheiben

[

Tolerierung / tolerancing

Stuckliste

OBJEKT [ANZAHL BEZEICHNUNG
1 1 Baugruppe Befestigungsplatte
2 2 Baugruppe seitliche Abstltzung
3 1 Baugruppe Hauptrohr
4 2 Baugrppe Klemmteil Hauptrohr
5 1 Baugruppe Unterteil
6 4 Baugruppe Schwerlastrolle
7 2 Sechskantschrauben ISO 4017 M16x65
8 2 Sechskantmuttern ISO 4032 - 16
9 4 Unterlegscheiben ISO 7089 - 16
10 24 Sechskantschrauben ISO 4017 M12x40
11 12 Sechskantschrauben ISO 4017 M12x30
12 12 Sechskantschraube ISO 4032 M12x25
13 24 Sechskantmutter ISO 4032-M12-8
14 92 Unterlegscheiben 1ISO 7089-12
15 2 Sechskantschrauben ISO 4017 M10x100
16 16 Sechskantschrauben ISO 4017 M10x30
17 18 Sechskantmutter 1SO 4032-M10-8
18 36 Unterlegscheibe ISO 7089-10

Allgemeintol. / general tol. MaRstab / | Gewicht/ |Werkstoff num./ material no. Werkstoff chem. / material chem. Werkstoff Zustand / material state
DIN ISO 2768-mK scale | weight (9) 11 0038 S235JR

Oberflache / surface

Farbe / color

DIN ISO 8015 10 feuerverzinkt grau
-E @} Name / name Datum / date Beschreibung / title .
— Montageaanl. HS-Kabelendvers. Stander
aeaedby | ZIHLMANNL | 01.03.2022
cooten | conrazzn | 11002022 | 11V -Cabletermination Support Fitting Inst
Ersatz fiir / replacement for Dokumentart / type of document | Dateiname / filename Format / size] Blatt / sh.
P F I sTE R E R Fur Kunden 1000000000143654_DRW_000.IDW A1 1/1
And.nr. / rev. no. And.datum / date of issue  |Name / name Index / rev.| Dokumentnr. / document no.
PFISTERER Switzerland AG Switzerland 2021-10-11 ZihimannL 03 88 0283980
5 6 8 9 11 13 | 14 15 16




11

13

14

15

16

und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdricklich

gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz.
Alle Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchmuster- oder

Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokuments, Verwertung
Geschmacksmustereintragung vorbehalten. © Pfisterer

well as the communication of its contents to others without explicid
authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the
payment of damages. All rights reserved in the event of the

The reproduction, distribution and utilization of this document as
grant of a patent, utility model or design. © Pfisterer

11/14 8Pcs.
/// M12x30 8 Pcs.

+ washer

Pos. 2

M16x65 2Pcs.
+ nut
+ washer

M10x100 2 Stk.
+ nut
+ washer

E(1:4)

Pos. 5

M12x25 12 Stk.
+ washer

C((1:2)

Pos. 3

M12x40 8Stk.
+ nut
+ washer

B(1:1)

:

Pos. 6

M10x30 16 Stk.

+ nut
+ washer

D(1:2)

Pos. 4

M12x40 16 Stk.
M12x30 4 Stk.

+ nut
+ washer

[

part list

object | number descripton
1 1 Assembly group Mounting plate
2 2 Assembly group lateral support
3 1 Assembly group main tube
4 2 Assembly group clamping part main tube
5 1 Assembly group lower part
6 4 Assembly group Heavy duty castor
7 2 Hexagon head screw ISO 4017 M16x65
8 2 Hexagon nut ISO 4032 - 16
9 4 Washer ISO 7089 - 16
10 24 Hexagon head screw ISO 4017 M12x40
11 12 Hexagon head screw ISO 4017 M12x30
12 12 Hexagon head screw I1ISO 4017 M12x25
13 24 Hexagon nut ISO 4032-M12-8
14 92 Washer ISO 7089-12
15 2 Hexagon head screw 1ISO 4017 M10x100
16 16 Hexagon head screw ISO 4017 M10x30
17 18 Hexagon nut ISO 4032-M10-8
18 36 Washer ISO 7089-10

Allgemeintol. / general tol.
DIN ISO 2768-mK

Tolerierung / tolerancing

210

MalRstab / | Gewicht/
scale weight (g)

Werkstoff num. / material no.

1.0038

Werkstoff chem. / material chem.

S235JR

Werkstoff Zustand / material state

Oberflache / surface

feuerverzinkt / galvanised

Farbe / color

grau / grey

approved by

DIN ISO 8015
-E @} Name / name Datum / date
Erstellt von
aeaedby | ZIHLMANNL | 15.03.2022
Sepriftvon  JUMASANKAR|  15.03.2022

Beschreibung / title

Montageanl. HS-Kabelendverschlussstander

HV-Cabletermination Support Fitting Inst

PFISTERER

PFISTERER Switzerland AG

Switzerland

Ersatz fiir / replacement for

Dokumentart / type of document | Dateiname / filename Format / size]

Fir Kunden 10000017809_drw_000.IDW A1

Blatt / sh.

171

And.nr. / rev. no.

And.datum / date of issue

2021-10-11

Name / name Index / rev.| Dokumentnr. / document no.

11

13 I

14

15

ane | o | 880283980-EN
16




	880283966_Montageanleitung_Zeichnung_DE
	880283966_Assembly-Instruction_Drawing_EN

